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EDUSTAJISTON KOKOUS 6/2025 // COUNCIL OF REPRESENTATIVES MEETING 6/2025 

AIKA (DATE): 3.10.2025 17:00 
PAIKKA (LOCATION): Pikku Auditorio (WÄR 131), Karelia-ammattikorkeakoulu Wärtsilä-kampus, 
Karjalankatu 3, Joensuu & Teams // Small Auditorium (WÄR 131), Karelia University of Applied 
Sciences, Wärtsilä Campus, Karjalankatu 3, Joensuu & Teams. 

PAIKALLA (PRESENT): 

Jäsenet // Members: 
 

Keskeisten edustajistoryhmä 

Sini Meriläinen, paikalla 

Veera Ursin, poissa  

Juho Väisänen, ryhmän yhteyshenkilö, paikalla (etänä), saapui ajassa 17:08 (§ 3 →) 

 

Vihreä edustajistoryhmä 

Lauri Kaunisaho, edustajiston puheenjohtaja, ryhmän yhteyshenkilö, paikalla 

Iira Parviainen, paikalla (etänä) 

 

Wärtsilän edustajistoryhmä 

Niklas Hassinen, edustajiston varapuheenjohtaja, ryhmän yhteyshenkilö, paikalla 

Tuukka Saukkonen, paikalla (etänä) 

Emmi Silvennoinen, paikalla (etänä) 

Heikki Rantalainen, poissa 

Petri Kononen, poissa 

 

Tikkarinteen edustajistoryhmä 

Samuel Jufa, ei paikalla 

Antero Suokas, ryhmän yhteyshenkilö, paikalla (etänä) 

 
Edustajat puhe- ja läsnäolo-oikeudella // Delegates with Speaking and Attendance Rights: 
Otabek Makhmudov, hallituksen jäsen, paikalla 
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1. KOKOUKSEN AVAAMINEN // OPENING THE MEETING 

Edustajiston puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 17:05. // The Chairperson of the Council of 
the Representatives opened the meeting at 17:05. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN // 
VERIFICATION OF THE LEGALITY AND QUORUM OF THE MEETING 

Asia // Matter: POKAn säännöt 6 §: “Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä 
sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään viisi (5) vuorokautta 
ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille, ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti 
opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokouksessa päättämällä tavalla. Kutsussa on 
mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.  
 
Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle 
kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä̈ vähintään kuusi (6) 
edustajiston jäsentä.” 
 
POKAn edustajiston järjestäytymiskokouksen 3.12.2024 kohdan “9. EDUSTAJISTON 
KOKOUKSIEN TIEDOTUSTAVASTA PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2025” päätös: “Tiedotetaan 
edustajiston kokouksista POKAn kotisivuilla, sähköpostitse jäsenistölle ja POKAn virallisissa 
sosiaalisen median kanavissa julkaisuin.” 
 
Kokouksen esityslista ja kokouskutsu on toimitettu edustajiston jäsenille sunnuntaina 
28.9.2025 ja kokouksesta on asianmukaisesti tiedotettu opiskelijoita sähköpostitse ja 
sosiaalisessa mediassa. // The meeting agenda and invitation have been sent to the 
members of the Representative Council on Sunday, September 28th, 2025, and the meeting 
has been properly announced to the students via email and social media. 

 
Esitys // Proposal: Todetaan kokouksen osanottajat nimenhuudolla ja todetaan kokous 
laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. // The participants of the meeting are 
confirmed by roll call, and it is established that the meeting has been legally convened and is 
quorate. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen. Osallistujat käyvät ilmi yllä olevasta listasta. 
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3. KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA // ELECTION OF MEETING OFFICIALS 

Esitys // Proposal: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa  
sekä kaksi ääntenlaskijaa. Mikäli toiminnanjohtaja on estynyt osallistumaan, valitaan myös 
kokouksen sihteeri. // A Chairperson and two minutes reviewers as well as two vote counters 
will be elected for the meeting. If the Executive Director is unable to participate, a secretary 
for the meeting shall also be elected. 
 
Päätös // Decision: Valittiin Lauri Kaunisaho kokouksen puheenjohtajaksi, Niklas Hassinen 
sihteeriksi sekä Tuukka Saukkonen ja Sini Meriläinen pöytäkirjantarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi.  
 

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI // APPROVAL OF 
THE AGENDA 

Esitys // Proposal: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. // The 
agenda of the meeting is approved as the order of proceedings. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen. 
 

5. HALLITUKSEN KOKOONPANO JA SEN TÄYDENTÄMINEN // THE BOARD’S 
COMPOSITION AND THE POTENTIAL FOR NEW APPOINTMENT(S) 

Asia // Matter: Edustajiston kokouksessa 5/2025 päätettiin pöytäyttää hallituksen 
puheenjohtajan valinta. 
 
Ote pöytäkirjasta, § 7: “Edustajiston puheenjohtaja esitti keskustelun pohjalta, [---] että 3) 
hallituksen puheenjohtajan valinta jätetään pöydälle, kunnes avoin haku tehtävään on 
suoritettu.” Esitys hyväksyttiin yksimielisesti. // The Council decided previously (5/2025) to 
table the appointment of the Board chairperson. 
 
Excerpt from the minutes, Section 7: “The Chairperson of the Council further proposed during 
debate, that [---] 3) the Chairperson of the Board will be appointed after an open application 
period, tabling the matter until the next meeting.” The proposal was carried unanimously. 
 
Puheenjohtajarekry sulkeutui sunnuntaina 21.9. ja tehtävään tuli yksi (1) hakemus. 
Läsnäolevilla jäsenillä on myös oikeus ilmoittautua ehdolle kokouksessa. // The application 
period closed on Sunday, 21st of September and resulted in one (1) application. Present 
members are also entitled to stand for the position during the meeting. 
 
Esitys // Proposal: Edustajiston puheenjohtaja esitti Mikko Miettistä POKAn hallituksen 
puheenjohtajaksi. // The Chairperson of the Council proposed that Mikko Miettinen be 
appointed as the Chairperson of the Board. 
 
Päätös // Decision: Mikko Miettinen valittiin yksimielisesti POKA:n hallituksen 
puheenjohtajaksi loppukaudeksi 2025. // Mikko Miettinen was appointed unanimously as 
the Chairperson of the Board for the remaining 2025 term. 
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6. MUUT ASIAT // OTHER MATTERS 
 

• Puheenjohtaja muistutti edustajistovaalien ehdokashankinnasta ja kannusti edustajiston 

jäseniä asettumaan ehdolle ja rekrytoimaan kiinnostuneita mukaan. 

 

Päätös // Decision: Merkittiin tiedoksi. 

 

7. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN // CLOSING OF THE MEETING 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17:29. 
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